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ΝΟΜΟΣ ΧΑΝΙΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΠΛΑΤΑΝΙΑ

Απόσπασμα από τo πρακτικό της 4/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά

Αριθμ.  Απόφασης: 44/2011

ΘΕΜΑ:  ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ  ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ  ΧΡΗΣΗΣ  ΠΡΩΗΝ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ
ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΦΟΥΡΝΕ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΦΟΥΡΝΕ «ΘΕΣΠΙΣ»

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  18  του  μηνός
Φεβρουαρίου 2011, ημέρα Παρασκευή και ώρα 18.00, συνήλθε σε  Tακτική
δημόσια  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με
αριθμό  πρωτ.:  2324/14-02-2011  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  που
επιδόθηκε  σε  όλα  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  και  στον  Δήμαρχο,
σύμφωνα με τις  διατάξεις  του άρθρου 67 του Ν.  3852/2010 (ΦΕΚ Α’  87).
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27)
μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι επτά (27) μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Αρχοντάκης Ιωάν. Χρήστος
2. Βλαζάκης Θεοδ. Χαρίλαος
3. Δασκαλάκης Στ. Νικόλαος 
4. Καλαϊτζάκης Εμμ. Γεώργιος
5. Καπνισάκης Στ. Αντώνιος
6. Κολομβάκης Νικ. 

Κωνσταντίνος
7. Κολοκυθά Εμμ. Αικατερίνη
8. Μαλακωνάκης Αντ. Ιωάννης
9. Μαραγκουδάκη Εμμ. 

Χρυσάνθη 
10. Μαυρογένης Σταμ. 

Παναγιώτης
11. Μπομπολάκης Γεωργ. 

Χαρίτων
12. Σημαντηράκης Βασιλ. 

Πολυχρόνης   
13. Σολιδάκης Γ. Εμμανουήλ
14. Σταματάκης Θεοδ. Ιωάννης
15. Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας
16. Χηνόπουλος Περ. Αθανάσιος
17. Νικηφοράκης Γεωργ. 

Στυλιανός

18. Αλυγιζάκης Στυλ. Ιωάννης 
19. Δασκαλάκη Περ.Ελένη 

(Ελίνα) 
20. Κασσελάκης Βασιλ. Ιωάννης 
21. Πραματευτάκης Ιωάν. 

Χρήστος 
22. Τσαγκαράκης Εμμ.Γεώργιος
23. Κλουβιδάκης Εμμ. Ιωάννης 
24. Αγοραστάκης Γ. Γεώργιος 
25. Πενταράκης Αντων. 

Αλκιβιάδης 
26. Αρναντωνάκης Δημ. 

Ξενοφών 
27. Νταγκουνάκης Ιωάν. 

Εμμανουήλ 



Πρακτικά Δ.Σ. 

Στην  συνεδρίαση  παρόντες  ήταν  οι  Πρόεδροι  των  Τοπικών Συμβουλίων
Λάκκων  κ.  Σεργάκης  Γεώργιος,  Βατολάκκου  κ.  Αναγνωστόπουλος  Ιωάννης,
Καράνου κ. Πενταράκης Ρούσος, Μεσκλών κ. Μανωλαράκης Δημήτριος, Φουρνέ
κ. Θωμαδάκης Αντώνιος, Ψαθογιάννου κ. Σολιδάκης Γεράσιμος και Πλατανιά κ.
Μαράκης Θρασύβουλος.   
          Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης και ο
νομικός  σύμβουλος  του  Δήμου  κ.  Μιχαήλ  Καρατζάκης  -  Καρατζάς.  Επίσης  η
δημοτική  υπάλληλος  Bουρδουμπά Ιωάννα  για  την  τήρηση των  πρακτικών  της
συνεδρίασης.

Αφού  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  βρέθηκε  σε  απαρτία,  σύμφωνα  με  τις
ισχύουσες διατάξεις του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’ ), ο Πρόεδρος κ. Αθανάσιος
Χηνόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από τους εισηγητές
των θεμάτων να αναφερθούν σε αυτά.

ΘΕΜΑ: ΠΡΟΣΩΡΙΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗΣ ΠΡΩΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ
ΦΟΥΡΝΕ ΣΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΣΥΛΛΟΓΟ ΦΟΥΡΝΕ «ΘΕΣΠΙΣ»

Ο  Αντιδήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Σολιδάκης  Εμμανουήλ  εισηγούμενος  το  9ο

θέμα της ημερήσιας διάταξης, ενημέρωσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου ότι
το Τοπικό Συμβούλιο Φουρνέ με την από 19/01/2011 απόφασή του, μεταξύ άλλων
εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο Πλατανιά, την άμεση διευθέτηση του θέματος
της  προσωρινής  παραχώρησης  της  χρήσης  του  παλαιού  Δημοτικού  Σχολείου
Φουρνέ  στον  Πολιτιστικό  Μορφωτικό  Σύλλογο  Φουρνέ  «ΘΕΣΠΙΣ»,  κατόπιν
υποβολής αιτήματος των κατοίκων της εν λόγω Τοπικής Κοινότητας. Συνεχίζοντας
ο  κ.  Σολιδάκης  είπε  ότι  με  την  ανωτέρω  αίτηση,  η  οποία  συνοδεύεται  με
ονομαστική  κατάσταση  υπογραφών  των  κατοίκων,  ζητείται  η  διατήρηση  του
χαρακτήρα  του  παλαιού  Δημοτικού  Σχολείου  Φουρνέ  ως  Κέντρου  ανάπτυξης
πολιτιστικών  δραστηριοτήτων  αλλά  και  ως  χώρου  που  θα  εξυπηρετεί  και  θα
καλύπτει  τις  ανάγκες  στέγασης  του  αγροτικού  ιατρείου,  της  εκκλησίας  και  του
Τοπικού  Συμβουλίου   του  χωριού  ενώ  παράλληλα,  όπως  αναφέρουν,  θα
μπορούσε  να  χρησιμοποιηθεί  για  την  δημιουργία  δανειστικής  βιβλιοθήκης  και
Λαογραφικού  Μουσείου.  Οι  κάτοικοι  θεωρούν  ότι  το  αίτημά  τους  πρέπει  να
ικανοποιηθεί  προκειμένου  να  διατηρηθεί  η  ταυτότητα  και  ο  χαρακτήρας  του
παλαιού διδακτηρίου  στο  οποίο όλοι  φοίτησαν ενώ επισημάνουν ότι  το  παλαιό
σχολείο είναι ο μοναδικός διαθέσιμος χώρος στον Φουρνέ για την ανάπτυξη των
παραπάνω δραστηριοτήτων.

Ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μειοψηφίας  και  επικεφαλής  της  δημοτικής
παράταξης «Ενωτική Κίνηση Αδέσμευτων Πολιτών» κ. Ξενοφών Αρναντωνάκης ο
οποίος έλαβε στην συνέχεια τον λόγο αφού αναφέρθηκε στις ενέργειες τις οποίες
είχε προβεί στο παρελθόν ως Δήμαρχος Μουσούρων για την δημιουργία Κέντρου
Ημερήσιας Φροντίδας Ηλικιωμένων (ΚΗΦΗ) στον συγκεκριμένο χώρο, επέρριψε
ευθύνες σε αυτούς οι οποίοι όπως είπε δεν επέτρεψαν την ολοκλήρωσή του ενώ
καταλήγοντας  ψήφισε  «κατά»  της  παραχώρησης  της  χρήσης  του  παλαιού
Δημοτικού  Σχολείου  Φουρνέ  στον  Πολιτιστικό  Μορφωτικό  Σύλλογο  Φουρνέ
«ΘΕΣΠΙΣ».

Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μείζονος
μειοψηφίας  κ.  Χρήστος  Πραματευτάκης  ο  οποίος  κάνοντας  λόγο  για  ζητήματα
νομιμότητας (ανάκληση αποφάσεων κ.λ.π.), ζήτησε πλήρη ενημέρωση για το θέμα
από τον νομικό σύμβουλο του Δήμου Πλατανιά.
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Πρακτικά Δ.Σ. 

Ο  επικεφαλής  της  μείζονος  μειοψηφίας  κ.  Στυλιανός  Νικηφοράκης
χαρακτηρίζοντας λανθασμένη την απόφαση χωροθέτησης του ΚΗΦΗ στο παλαιό
διδακτήριο  του  χωριού,  τάχθηκε  «υπέρ»  της  προσωρινής  παραχώρησης  της
χρήσης του στον ανωτέρω Σύλλογο. 

Τέλος τον λόγο έλαβε η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού Συλλόγου
Φουρνέ «ΘΕΣΠΙΣ» κ. Φυτουράκη η οποία είπε ότι η προσωρινή παραχώρηση της
χρήσης του παλαιού διδακτηρίου στον σύλλογο αποτελεί αίτημα του συνόλου των
κατοίκων του χωριού οι οποίοι για συναισθηματικούς λόγους δεν επιθυμούν την
αλλοίωση  του  χαρακτήρα  του  κτιρίου.  Συνεχίζοντας  η  κ.  Φυτουράκη  είπε  ότι
ελλείψει  άλλου  διαθέσιμου  χώρου  στην  Τοπική  Κοινότητα  Φουρνέ,  το  παλαιό
σχολείο αποτελεί το μοναδικό χώρο για την πραγματοποίηση επιμορφωτικών και
ψυχαγωγικών εκδηλώσεων για των εξωραϊσμό των κατοίκων, την ανύψωση του
πνευματικού  και  πολιτιστικού  τους  επιπέδου,   την  προβολή  των  λαϊκών
παραδόσεων της περιοχής, την διαφύλαξη στοιχείων σχετικών με τα ήθη και τα
έθιμά της κ.λ.π. 

«Υπέρ» της προσωρινής παραχώρησης της χρήσης του παλαιού Δημοτικού
Σχολείου  Φουρνέ  στον  Πολιτιστικό  Μορφωτικό  Σύλλογο  Φουρνέ  «ΘΕΣΠΙΣ»
ψήφισαν οι  κ.κ.  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  κ.κ.  Χηνόπουλος Αθανάσιος,  Αρχοντάκης
Χρήστος,  Βλαζάκης  Χαρίλαος,  Δασκαλάκης  Νικόλαος,  Καλαϊτζάκης  Γεώργιος,
Καπνισάκης  Αντώνιος,  Κολομβάκης  Κωνσταντίνος,  Κολοκυθά  Αικατερίνη,
Μαλακωνάκης  Ιωάννης,  Μαραγκουδάκη  Χρυσάνθη,  Μαυρογένης  Παναγιώτης,
Σημαντηράκης  Πολυχρόνης,  Μπομπολάκης  Χαρίτων,  Σολιδάκης  Εμμανουήλ,
Σταματάκης  Ιωάννης,  Χαλακατεβάκης  Ι.  Ηλίας,  Κλουβιδάκης  Ιωάννης,
Τσαγκαράκης Γεώργιος,  Νικηφοράκης Στυλιανός,  Δασκαλάκη Ελίνα,  Αλυγιζάκης
Ιωάννης,  Αγοραστάκης  Γεώργιος,  Πενταράκης  Αλικιβιάδης  και  Νταγκουνάκης
Εμμανουήλ.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας κ. Ιωάννης Κασσελάκης έκανε λόγο
για  κοινωνική  αφαίμαξη  του  πρώην  Δήμου  Μουσούρων  και  ψήφισε  «παρών».
Ομοίως «παρών» ψήφισε και ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος μειοψηφίας κ.
Χρήστος Πραματευτάκης. 

«Κατά» της  παραχώρησης της  χρήσης του  παλαιού  Δημοτικού  Σχολείου
Φουρνέ  στον  Πολιτιστικό  Μορφωτικό  Σύλλογο  Φουρνέ  «ΘΕΣΠΙΣ»  ψήφισε  ο
Δημοτικός Σύμβουλος της μειοψηφίας και επικεφαλής της δημοτικής παράταξης
«Ενωτική Κίνηση Αδέσμευτων Πολιτών» κ. Ξενοφών Αρναντωνάκης.
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

                                       ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  44/2011 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού  άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου Πλατανιά κ.
Σολιδάκη Εμμανουήλ και μετά από διαλογική συζήτηση.-   
                   

Τα εγγραφα/ΠΡΑΚΤ. ΔΣ/πρακτικο1/  stefanos 3



Πρακτικά Δ.Σ. 

        ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Την προσωρινή παραχώρηση της χρήσης του παλαιού Δημοτικού Σχολείου
Φουρνέ στον Πολιτιστικό Μορφωτικό Σύλλογο Φουρνέ «ΘΕΣΠΙΣ» προκειμένου να
λειτουργεί ως Κέντρο ανάπτυξης πολιτιστικών δραστηριοτήτων του συλλόγου για
την  πραγματοποίηση  επιμορφωτικών  και  ψυχαγωγικών  εκδηλώσεων  για  τον
εξωραϊσμό  των  κατοίκων  της  Τοπικής  Κοινότητας  Φουρνέ,  την  προαγωγή  του
πνευματικού  και  πολιτιστικού  τους  επιπέδου,  την  προβολή  των  λαϊκών
παραδόσεων της περιοχής, την διαφύλαξη στοιχείων σχετικών με τα ήθη και τα
έθιμά της κ.λ.π. αλλά και ως χώρος που θα εξυπηρετεί και θα καλύπτει τις ανάγκες
στέγασης του αγροτικού ιατρείου, της εκκλησίας και του Τοπικού Συμβουλίου  του
χωριού. 

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 

 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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